
 

 

 

MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia convocată de 

îndată 

pentru data de 22 mai 2026, ora 8 30 

 

 

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi 22 mai 2026. 

Şedinţa extraordinară convocată de îndată la ora 8,30 are loc la Primăria Municipiului 

Medgidia, cu sediul în str. Decebal şi este publică. 

Din numărul total de 18 consilieri în funcție, sunt prezenţi la şedinţă 12 consilieri locali. 

Lipsesc domnii consilieri: Pricop Constantin, Mevlit Genc, Daniel Daniela, Anton Marian-

Valentin, Păun Niculae, Zisu Constantin (absent motivat). 

            Preşedinte de şedinţă este desemnat domnul consilier local, Arslan Ozgün. 

Participă: Secretarul U.A.T., Melania Solomon. 

Sunt invitaţi: dna Prunău Elena Daniela – șef serviciu A.P.L., dna Popa Feza, consilier 

R.C.L.M.P.A., dna Ceaușu Ionela, consilier R.C.L.M.P.A. 

Preşedintele supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu 12 voturi „pentru”. 

În cadrul ședinței din data de 22.05.2026, au fost analizate și adoptate, următoarele 

hotărâri, cu următorul cvorum: 

 

 

 

1. HCL nr. 101/22.05.2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 293/2025 

privind actualizarea valorii obiectivului de  investiție „REABILITARE INTEGRATĂ, 

INCLUSIV DOTARE CLĂDIRE ANEXĂ SĂLI DE CURS ȘI BIBLIOTECĂ 

(ȘCOALA LUCIAN GRIGORESCU) ȘI SCHIMBARE DESTINAȚIE ÎN CENTRU 

MUNICIPAL CULTURAL ȘI EDUCAȚIONAL PALATUL COPIILOR DIN 

MUNICIPIUL MEDGIDIA, JUDEȚUL CONSTANȚA” – faza Proiect Tehnic, 

adoptată cu 10 voturi „pentru„ și 1 vot „abținere„ (domnul consilier Drăghiceanu 

Bogdănel-Visarion). Doamna consilier Eftimi Sorina nu își exprimă votul. 

 

 

 

2. HCL nr. 102 /22.05.2026 privind aprobarea actualizării devizului general pentru 

obiectivul de investiții „Reabilitare, modernizare infrastructura rutiera satele Valea 

Dacilor si Remus Opreanu din  municipiul Medgidia”, aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând 

categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, 

adoptată cu cu 11 voturi „pentru„ și 1 vot „abținere„ (domnul consilier Drăghiceanu 

Bogdănel-Visarion). 

 

 

3. HCL nr. 103 /22.05.2026 pentru modificarea și completarea Regulamentului privind 

desfășurarea activităților de jocuri de noroc pe raza municipiului Medgidia, județul 

Constanța, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 73/2026, adoptată cu cu 11 

voturi „pentru„ și 1 vot „împotrivă„ (doamna consilier Ismail Serian). 

 

 



4. HCL nr. 104/22.05.2026 privind aprobarea reactualizării indicatorilor tehnico-

economici pentru investiția „Înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale 

medie presiune și racorduri de gaze naturale în UAT Medgidia, sat Valea Dacilor și sat 

Remus Opreanu”, adoptată cu 11 voturi „pentru„ și 1 vot „abținere„ (domnul consilier 

Drăghiceanu Bogdănel-Visarion). 

 

 

Președintele de ședință, desemnat domnul consilier local Arslan Ozgün, declară 

închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată pentru data de 22.05.2026. 

 

 

 

  

 

 

        Preşedinte de şedinţă,        Secretar General, 

            Arslan Ozgün                                                                             Melania Solomon 

 
 


